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J a v a s l a t
a Salgótarjáni Barátok Torna Club (SBTC) labdarúgó csapatainak

2009-2010. évi bajnoki szezonra vonatkozó
támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

A 2008-2009. évi  labdarúgó bajnokságok (NB III.,  megyei  I.,  megyei  II.)  befejezését 
követően  2009.  június  22-én megbeszélésre  hívtam a  Salgótarján  labdarúgásában érdekelt 
sportszervezetek  -  SBTC,  Salgótarján-Baglyasalja  Futball  Club  (SBFC),  Zagyvarónai 
Sportegyesület,  Salgótarjáni  Sportiskola  Egyesület  (SASE)  -  vezetőit,  illetve  a  Nógrád 
Megyei  Labdarúgó  Szövetség  elnökét.  A  megbeszélés  témája  Salgótarján  labdarúgásának 
jövőbeni alakulása volt. A találkozón az SBFC elnöke bejelentette, hogy az egyesület nem 
kíván indulni az NB III-ban. Amennyiben az SBTC kíván élni az NB III-as indulás jogával, 
azt az egyesület átadja az SBTC-nek. Az SBTC elnöke jelezte, hogy az elnökség ezirányú 
döntését követően, az egyesület szeretne élni az NB III-as indulási joggal. Az érintett felek 
azzal  a  szóbeli  megállapodással  fejezték  be  a  megbeszélést,  hogy az  SBFC és  az  SBTC 
megteszi a szükséges lépéseket az NB III-as indulási jog átadásával kapcsolatban.

Az  SBTC  elnöke  arról  tájékoztatott,  hogy  az  SBTC  fogadókészsége  ellenére  a 
tárgyalások nem vezettek eredményre, az SBFC az indulási jogot mégsem adta át. Az SBTC 
így a 2009-2010. évi megyei labdarúgó bajnokság I. osztályába adta be nevezését. ( Az SBFC 
-  mivel  nem  nevezett  az  NB  III-as  bajnokságba  -  a  megyei  labdarúgó  bajnokság  II. 
osztályában folytathatja sporttevékenységét.)
Az SBTC elnöke arról is  tájékoztatott,  hogy az egyesület  a megyei  I.  osztályú  bajnokság 
megnyerésével szeretne NB III-as jogot szerezni, ehhez kéri az önkormányzat támogatását. A 
sikeres szereplés érdekében az SBTC együttműködésre lépett a Zagyvarónai Sportegyesülettel 
és a SASE-val, valamint az SBTC a megyei I. osztályú bajnokság felnőtt, ifjúsági és serdülő 
csapatai mellett a Magyar Labdarúgó Szövetség 2009-2010. évi II. osztályú férfi ifjúsági U-19 
és U-17 korosztályú nagypályás labdarúgó bajnokságában is versenyeztet csapatokat.

Salgótarján  Megyei Jogú  Város  Közgyűlése  a  9/2008.(II.12.)  Öh.  sz.  határozatával 
fogadta el  Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának  sportfejlesztési koncepcióját, 
mely  a helyi önkormányzat számára előírt  kötelező feladatellátás mellett  megfogalmazza a 
sportszervezetekre  vonatkozó  támogatási  elveket.  Az  önkormányzat  elsősorban  azon 
sportszervezeteket támogatja, melyek az olimpiai sportágak körébe tartozó sporttevékenységet 
folytatnak,  vagy  tradicionális  salgótarjáni  sportágakat  művelnek.  Közülük  prioritást  élvez 
többek között a labdarúgás is. 



Mivel  Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata továbbra is fontosnak tartja, hogy 
salgótarjáni  labdarúgó  csapat  szerepeljen a  férfi  felnőtt  nagypályás  nemzeti labdarúgó 
bajnokságban,  ezért   az  SBTC  2009-2010.  évi  megyei  I.  osztályú  bajnoki  indulásához, 
csapatainak  versenyeztetéséhez  –  a  térítésmentes  létesítményhasználat  mellett  -  2009. 
december 31-ig 1.000 eFt vissza nem térítendő pénzbeli támogatást kíván nyújtani.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy Salgótarján labdarúgása fejlődése és jövője érdekében az alábbi határozati 
javaslatot szíveskedjenek támogatni.

Határozati javaslat

 
Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  az  önkormányzat  pénzügyi  lehetőségeit 
mérlegelve a Salgótarjáni Barátok Torna Club (SBTC) részére a 2009-2010. évi   megyei I. 
osztályú  bajnoki  induláshoz,  csapatainak  2009.  évi  versenyeztetéséhez  az  önkormányzat 
2009. évi költségvetésében szereplő sportfeladatok előirányzat terhére 1.000 eFt vissza nem 
térítendő pénzbeli támogatást nyújt.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az erre vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 
Határidő: 2009. augusztus 31.

                  Székyné dr. Sztrémi Melinda
                                      polgármester
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